


Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Elster F 22, 26, 32,     FFr 28, 32 Br.5

Rahmen
Frame
Bâti

 

1 6450.18.00 1 Rahmen Frame Bâti

2 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

2 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

3 6440.00.04 6 Rückstrahler (gelb) Cat eye Catadioptre

.

4,5 6431.13.00 1 RINGSCHLÜSSEL MONT RING SPANNER CPL. CLE A MONEAU CPL.

4 6431.13.02 1 Doppelringschlüssel Double ring spanner Cle à moneau double30/36

5 6431.13.01 1 Ringschlüssel, gekröpft Ring spanner Cle à moneau46

.

6 894D41 1 Einmaulschlüssel Opened spanner Cle plate41 DIN894

6 894D46 1 Einmaulschlüssel Opened spanner Cle plate46 DIN894

7 6431.49.02 1 Bolzen B2 Pin Axe

8 4716.35.00 3 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

.

9 6440.03.00 2 HUBWELLENLAGER BEARING CPL. PALIER CPL.

9 931D2075P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x75 DIN931-8.8

9 127DB20 4 Federring Springwasher Rondelle growerB20 DIN127

9 1481D860 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481

9 1481D530 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x30 DIN1481

9 4716.43.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH2 8x1  KX-2

.

10 6440.33.00 1 Hubwelle Lift shaft Arbre

11 6440.00.01 2 Lagerbuchse Bush Bague

12 1481D650 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x50 DIN1481

13 6440.19.19 1 Zylinderbolzen Pin Axe

14 1481D840 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481

15 126D26 2 Scheibe Washer Rondelle26 DIN126

16 6440.19.06 1 Gelenkbolzen B3 Pin Axe

17 1481D845 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x45 DIN1481

19 961D201555P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x55 DIN961-8.8

20 127DB20 8 Federring Springwasher Rondelle growerB20 DIN127

21 934D2015P 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN934-8

.

18 6450.28.01 1 Fahrwerkachse Axle EssieuPeitz

22 6450.27.05 2 Stoßring mit Staubkappe Impact ring Bague

23 6450.27.04 2 Labyrinthring Bush Baque

24 6450.27.06 2 Nilosring Nilosring Rondelle30210

25 720D30210 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30210 DIN720
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26 6450.27.02 2 Radnabe Hub Moyeu

27 6440.94.02 12 Riffelbolzen Wheel stud Boulon canneléRE 18x1,5x46

28 74361DA18 12 Kugelbundmutter Wheel nut Ecrou de roueA 18 DIN74361

29 720D32207 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32207  DIN720

30 937D2715P 2 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM 27x1,5 DIN937-8

31 94D545 2 Splint Splint pin Goupille fendue5x45  DIN94

32 6450.27.03 2 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue

.

.

18 6450.33.01 1 Fahrwerkachse Axle EssieuFAD

24 6450.40.03 2 Dichtungsring Seal ring Joint

25 720D30210 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30210 DIN720

26 6450.40.02 2 Nabe Hub Moyeu

27 6452.28.08 12 Radbolzen Wheel stud Goujon309 F004

28 6452.28.09 12 Radmutter Wheel nut Ecrou de roue312 F010

29 720D30207 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30207  DIN720

30 6450.40.04 2 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crènelé

31 6450.40.05 2 Splint Splint pin Goupille fendue

32 6450.40.06 2 Schraubkappe Wheel cap Chapeau de roue

32a 6452.28.04 2 Schmiernippel Grease nippel Graisseur318 F002

.

33 4348.00.01 2 Felge Rim Jante9,00x15,3

34 4356.36.00 2 Reifen Tyre Roue10,0/75-15.3 10PR

35 4348.00.03 2 Schlauch Tube Chambre à air10,0/75-15.3

33 6450.23.03 2 Felge Rim Jante13,00-17(ET= 40)

34 6450.23.01 2 Reifen Tyre Roue15,0/55-17

35 6450.23.02 2 Schlauch Tube Chambre à air15,0/55-17

36 4757.21.00 1 Spannschloßbolzen Turnbuckle pin Axe

37 6440.00.02 1 Tiefenbegrenzung

38 6450.21.01 1 Tiefenbegrenzungsbolzen

39 1441D17A 2 Scheibe Washer Rondelle17 DIN1441 verz.

40 8405.12.09 1 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

41 6440.19.08 2 Stellstock

42 6442.10.00 2 Gewichteträger Weight bracket Support de poids

43 933D2440P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x40 DIN933-8.8

43 127DB24 8 Federring Springwasher Rondelle growerB24 DIN127

44 6442.94.01 2 Sicherungsbügel Safety fastener Support de secutité

45 933D1235P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x35 DIN933-8.8
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45 127DA12 4 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127

45 934D12P 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN 934-8

46 6609.00.00 10 Belastungsgewicht Weight Poid

47 6450.14.05 1 Anbaurahmen Mounting frame Bâti

48 933D1650P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x50 DIN933-8.8

49 980DV16P 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

50 6442.16.01 1 Zugbolzen mit  Kette Pin Axe

51 6442.16.04 1 Bolzensicherung Safety pin Sécurité

52 931D1260P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60  DIN931-8.8

53 76051DC380 2 Unterlegkeil Wedge CaleC 380  DIN76051

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

Scheiben\Elster\Baur5\Rahmen 4 10.91


























































	Rahmen, Rahrwerk
	Deichsel
	Scheibenträger
	Scheibenträger FFr
	Schnittwinkelverstell., Abstreifer
	Scheibensatz
	Mitnehmer
	Zusatzscheibe Ø510
	Hydraulikleitung
	Zylinder 8168.11.01
	Beleuchtung
	Stab- und Zahnpackerwalze
	Stabwalze FFr
	Anbau und EMR 250/290/330 S
	EMR 370 (S)
	Messerwellen und Messer

